



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Κέρκυρα, 16 Μαΐου 2022

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την **15η τακτική** συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, **στις 15 Μαΐου 2022** - ημέρα **Κυριακή** και ώρα **10:00 π.μ.**, στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1^ο Ε.Η.Δ.: Σχετικά με την μη υλοποίηση από την Περιφερειακή Αρχή, της ομόφωνης απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου κατά την 7η συνεδρίασή του, στις 19/3/22, για το κτηματολόγιο κοινότητας Τσουκαλάδων και λοιπών κοινοτήτων στην Περιφερειακή Ενότητα Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των μελών του σώματος.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 2^ο Ε.Η.Δ.: Ενημέρωση για τον προγραμματισμό της δακοκτονίας. Ορατός ο κίνδυνος να μείνουν απροστάτευτοι οι ελαιοπαραγωγοί.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, δεν έλαβε απόφαση και έμεινε στο επίπεδο της ανταλλαγής απόψεων μεταξύ των μελών του σώματος.

Δεν λήφθηκε απόφαση

ΘΕΜΑ 3^ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του έργου: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΙΝΑΡΑΔΩΝ – ΠΕΛΕΚΑ, Δ.Ε. ΠΑΡΕΛΙΩΝ Δ. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του

έργου: «ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΛΥΜΑΤΩΝ ΣΙΝΑΡΑΔΩΝ – ΠΕΛΕΚΑ, Δ.Ε ΠΑΡΕΛΙΩΝ Δ. ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 83-15/2022

ΘΕΜΑ 4^ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιας έκτασης 80 στρεμμάτων λόγω μετατόπισης και αναδιάταξης, με παράλληλη αύξηση της δυναμικότητας στη θέση «Λιβιάδι», Δ. Αργοστολίου, Π.Ε. Κεφαλληνίας με φορέα τα «Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς Α.Ε.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιας έκτασης 80 στρεμμάτων λόγω μετατόπισης και αναδιάταξης, με παράλληλη αύξηση της δυναμικότητας στη θέση «Λιβιάδι», Δ. Αργοστολίου, Π.Ε. Κεφαλληνίας με φορέα τα «Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς Α.Ε.», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 84-15/2022

ΘΕΜΑ 5^ο Η.Δ.: Γνωμοδότηση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιας έκτασης 60 στρεμμάτων με παράλληλη αύξηση της δυναμικότητας στη θέση «Κόκκινος Βράχος», Δ. Αργοστολίου, Π.Ε. Κεφαλληνίας με φορέα τα «Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς Α.Ε.».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων γνωμοδότησε κατά πλειοψηφία θετικά επί Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων για την τροποποίηση υφιστάμενης πλωτής μονάδας ιχθυοκαλλιέργειας θαλάσσιας έκτασης 60 στρεμμάτων με παράλληλη αύξηση της δυναμικότητας στη θέση «Κόκκινος Βράχος», Δ. Αργοστολίου, Π.Ε. Κεφαλληνίας με φορέα τα «Ιχθυοτροφεία Κεφαλονιάς Α.Ε.», ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 85-15/2022

ΘΕΜΑ 6^ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 86-15/2022

ΘΕΜΑ 7ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κέρκυρας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Π.Ι.Ν., Π.Ε. Κέρκυρας στην συνδιοργάνωση που θα πραγματοποιηθεί με τον Ιστιοπλοϊκό Όμιλο Μαρίνας - Γουβιών, την 12^η έως και 14^η Ιουνίου 2022 στην δράση με τίτλο 36^η REGATA BRINDISI – CORFU, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 87-15/2022

ΘΕΜΑ 8ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 88-15/2022

ΘΕΜΑ 9ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Π.Ε. Λευκάδας στην συνδιοργάνωση της αθλητικής εκδήλωσης «Διεθνές τουρνουά Ποδοσφαιρου Superior Cup Lefkada 2022» με τον Α.Ο. ΤΗΛΥΚΡΑΤΗΣ, που θα πραγματοποιηθεί στην Λευκάδα από την 26^η έως και την 29^η Ιουνίου 2022, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 89-15/2022

ΘΕΜΑ 10ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έγκριση των πολιτιστικών εκδηλώσεων της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως οι εισηγήσεις.

Αρ. αποφ. 90-15/2022

ΘΕΜΑ 11ο Η.Δ.: Αθλητικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της αθλητικής εκδήλωσης της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας & Ιθάκης, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ. 91-15/2022

ΘΕΜΑ 12^ο Η.Δ.: Πολιτιστικές Εκδηλώσεις Περιφερειακής Ενότητας Ζακύνθου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων αποφάσισε ομόφωνα την συμμετοχή της Π.Ε. Ζακύνθου στην συνδιοργάνωση της πολιτιστικής εκδήλωσης με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Σκουλικάδων «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ», με τίτλο «Χορευτική παραδοσιακή βραδιά», στο Πολιτιστικό Κέντρο Σκουλικάδου Ζακύνθου, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 26 Ιουνίου 2022.

Αρ. αποφ. 92-15/2022

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

Ολυμπία (Ολίβια) Καρδακάρη